
Flexity 2 :

“Nen iel 
  langen tram”
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lengte: 43 meter> > 56,4
TON

11,5
TON

Albatros XL

Hermelijntram

Stadsbus

lengte: 29,6 meter> >

lengte: 12 meter> >

39
TON

67zitplaatsen 250staanplaatsen

42 klapzetels
1 Albatros XL 
= 242 auto’s

gerekend aan 
1,3 inzittenden 
per auto.

ANTWERPEN: 28 Albatros-trams + 10 Albatros-trams xl
                       = 7 400 bijkomende reizigersplaatsen per uur

GENT: 10 Albatros-trams xl
                       = 1 116 bijkomende reizigersplaatsen per uur
  

74      zitplaatsen 138  staanplaatsen

25zitplaatsen 62 staanplaatsen

5 klapzetels

1 Hermelijn 
= 157 auto’s

gerekend aan 
1,3 inzittenden 
per auto.

1 stadsbus 
= 67 auto’s

gerekend aan 
1,3 inzittenden 
per auto.

2       HOBOKEN

2       HOBOKEN

MEER STAANPLAATSEN 
EN FLEXIBLE RUIMTE
voor o.a. rolstoelen, buggy’s en bagage.
Bijna de helft meer zitplaatsen dan 
de Hermelijn én 80% meer staanplaatsen


